

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 17/2025
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO
LOCAL – CURSO DOUTORADO – 2025B

ERRATA

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Católica Dom Bosco, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte errata referente à homologação das inscrições dos candidatos ao processo seletivo do curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Local, para o ano de 2025.

Onde se lê:

INSCRIÇÕES
CAN-130753-UCDB
CAN-130893-UCDB
CAN-131369-UCDB
CAN-133334-UCDB

Lê-se:

INSCRIÇÕES
CAN-130753-UCDB
CAN-130893-UCDB
CAN-131369-UCDB

Campo Grande, MS, 04 de agosto de 2025

Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espinola Carvalho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação